
Η παρακάτω ανακοίνωση δημοσιεύτηκε στις 22.8.2007 στα «Νέα της Λευκάδας» 
 
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΘΥΜΙΟ, ΣΠΥΡΟ, ΝΩΝΤΑ ΚΑΙ ΓΙΩΡΓΟ – ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΑΛΛΑΓΗ 
 
Η τοποθέτηση 3 ρονταρισμένων και δοκιμασμένων γραναζιών (1) στον μηχανισμό της Λευκάδας (2) 
είναι μια επιλογή που δεν κρύβει εκπλήξεις. Με την κατάλληλη λίπανση (συλλογική δράση, 
συντροφικό πνεύμα, άνοιγμα στην κοινωνία, απόδοση πρώτου ρόλου στη Νομαρχιακή Επιτροπή 
και κύρια με την απόδοση του μεγαλύτερου ρόλου στην καθαρή πολιτική και όχι στα πλαστικά ή 
διαφθοροποιά υποκατάστατά της) , πιστεύω ότι ο μηχανισμός μπορεί να δουλέψει προς τον στόχο 
της κατάκτησης της έδρας στο νησί μας, με μία νέα προοδευτική κοινοβουλευτική πλειοψηφία προς 
μία δίκαιη κοινωνία σε μια ισχυρή Ελλάδα. 
Όσον αφορά στον εαυτό μου, όπως κάνω εδώ και 35 χρόνια και προς διάψευση όσων (των 
κλειστών και φοβικών)  θα εύχονταν το αντίθετο, θα ενταχθώ στον εκλογικό μηχανισμό της 
Νομαρχιακής Λευκάδας και θα βοηθήσω (πολιτικά, οργανωτικά και οικονομικά), και στην Λευκάδα 
αλλά και στην Αθήνα (ετεροδημότες κλπ) για την επίτευξη των συλλογικών μας στόχων. Το «ανοιχτό 
κόμμα» παραμένει ένας διαρκής στόχος.  Όταν έγραφα ότι, όχι μόνο από πολιτικής πλευράς, ήδη 
έχω στραφεί από την Αθήνα στην Λευκάδα , το εννοούσα. Και σημειώστε ότι , και λόγω αυχενικού, 
δεν στρίβω εύκολα πίσω. Και δεν υπάρχει και λόγος στροφής, αφού εδώ και 5 μήνες (μικρό 
πραγματικά διάστημα για να καλυφθούν τα κενά αλλά και να ανοίξουν οι κλειστές καρδιές) συνεχώς 
κερδίζω σε εμπειρίες και νέες γνωριμίες. 
 
(1) Έτσι βλέπω τους 3 υποψηφίους μας μέσα σε ένα ευρύτερο συλλογικό υποκείμενο. 
(2) Η ΕΜΑΕΤ (Εταιρεία Μελέτης Αρχαιοελληνικής Τεχνολογίας), 

www.helleniclanguage.gr/emaet.htm  , πνευματικό παιδί του δασκάλου Θεοδόσιου Τάσιου, 

του οποίου την ομιλία για το βιβλίο μου και την σοσιαλδημοκρατία έχω στην ιστοσελίδα μου 

www.xarislefkas.gr , έχει πολλά να πει για τον μηχανισμό των Αντικυθήρων. Και απ ότι 

φαίνεται ,ο μηχανισμός αυτός δεν ήταν ο  μόνος που υπήρχε. Ακόμη δεν γνωρίζω βέβαια γιατί τα 
Κύθηρα εντάσσονται στα Επτάνησα, αλλά θα μου το μάθουν. 
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